

**Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу**

Назва проекту	Придбання сучасного високотехнологічного медичного обладнання для підвищення якості життя у сільській місцевості шляхом покращення надання вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню Сумського району.			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація, Сумська область, м. Суми, площа Незалежності, 2, код ЄДРПОУ 14005581			
Замовник проекту (у разі наявності)	Сумська районна державна адміністрація, Сумська область, м. Суми, вул. Іллінська, 97, код ЄДРПОУ 04057864			
Програма регіонального розвитку	«Сільський розвиток»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	2.3.4. «Створення умов для формування здорового населення»			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Сумська область. Сумський район			
Тривалість проекту	Чотири місяці			
Загальний бюджет проекту	9600000 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	9600000(грн.)	9600000(грн.)	-(грн.)	-(грн.)
з інших джерел	-(грн.)	-(грн.)	-(грн.)	-(грн.)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль проекту – забезпечення сільського населення доступною якісною кваліфікованою медичною допомогою на вторинному спеціалізованому рівні, проведення медичного обслуговування населення у відповідності до існуючих стандартів та протоколів надання медичної допомоги, покращення показників здоров'я населення, охоплення цільовими профілактичними медичними оглядами та диспансеризацією.</p> <p>Конкретна ціль проекту - придбання сучасного високотехнологічного медичного обладнання для забезпечення надання своєчасної, якісної, високоспеціалізованої медичної допомоги кожному сільському жителю Сумського району.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Населення Сумського району			
Очікувані результати проекту	Поліпшення виявлення захворювань на ранніх стадіях, своєчасне їх лікування, що призведе до зменшення первинної інвалідності та смертності, покращення якості життя			
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	-			
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	-			

Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Поліпшення виявлення захворювань на ранніх стадіях працюючого населення та своєчасне їх лікування. Збільшення питомої ваги онкологічних захворювань, туберкульозу та захворювань легень, виявлених на ранніх стадіях розвитку захворювання на 10%. Збільшення питомої ваги населення охопленого диспансеризацією на 8%. Зменшення виходу на первинну інвалідність на 1,5 %; Зменшення показника смертності на 1,5 %.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Не передбачається
Основна діяльність за проектом	Придбання сучасного високотехнологічного медичного обладнання (факоемулсифікатору; УЗД апарату експертного класу; стійки відеоендоскопічної для фіброгастроскопії; наркозно-дихального апарату АХ-500; рентгенологічного апарату палатного 32 кВт; комплекту обладнання для артроскопії; відеоректоскопу з апаратом радіохвильового лікування та NAV-доплером)
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Вторинна спеціалізована медична допомога надається 63115 сільським мешканцям Сумського району. Близько двох третин населення становлять люди похилого віку, інваліди та інші соціально незахищені громадяни, які потребують постійного медичного нагляду та діагностичного обстеження.</p> <p>Низький рівень забезпеченості сучасним високотехнологічним медичним обладнанням значно знижує якість діагностичного обстеження та надання медичної допомоги населенню. Наявне діагностичне медичне обладнання в центральній районній клінічній лікарні застаріле та зношене майже на 80%, що не дає змоги забезпечити якісне діагностичне обстеження населення.</p> <p>Для вирішення нагальних питань та розв'язання проблем Сумська центральна районна клінічна лікарня потребує додаткових коштів.</p> <p>Головною проблемою лікарні є необхідність оновлення матеріальної бази лікарні більш сучасним високотехнологічним медичним обладнанням для забезпечення надання своєчасної, якісної, високоспеціалізованої медичної допомоги сільським жителям Сумського району.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Подальше утримання обладнання буде проводитися за кошти районного бюджету. Для забезпечення довготривалої експлуатації медичного обладнання, будуть укладені Договори з відповідними сервісними службами на його технічне обслуговування.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	1000,0 тис. грн. (10,4 %)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під	8600,0 тис. грн. (89,6 %).

час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	тел.(0542) 663-555, факс. (0542) 663-555, електронна пошта <a href="mailto:sumy@sm.gov.ua">sumy@sm.gov.ua</a>

Керівник ініціатора проекту

М.П.



М.О.Клочко  
(ініціали, прізвище)